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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 08/12/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Importância do turismo como fonte

geradora de emprego e renda. Exploração turística da região do Vale do Café, no

Estado do Rio de Janeiro.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Contrariedade à liquidação da Rede

Ferroviária Federal S/A. Equívoco da privatização das ferrovias brasileiras.

Conveniência de fusão de companhias do setor ferroviário.

LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE) - Divulgação de balanços social e econômico

pelo Governo do Estado do Ceará. Artigo do Secretário da Administração, Carlos

Mauro Benevides Filho, a respeito do tema.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Divulgação de Balanço Social pelo

Governo do Estado do Ceará. Reportagens sobre a precariedade de rodovias

federais brasileiras, publicadas pelo jornal O Povo, de Fortaleza. Luta do orador pela

restauração das BRs 116, 222 e 020. Defesa de conclusão e duplicação da BR-116,

trecho Fortaleza—Itaitinga—Pacajus.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC) - Transcurso do 40º aniversário de fundação

do Complexo Termelétrico Jorge Lacerda, no Estado de Santa Catarina.

JOÃO ALFREDO (PT, CE) - Apresentação do Projeto de Lei nº 4.596, de

2004, sobre estabelecimento de normas para o processo de transição

político-administrativa entre a proclamação do resultado do pleito eleitoral e a posse

do novo gestor.
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GILMAR MACHADO (PT, MG) - Realização de conferência regional de

debate do projeto de lei sobre o Estatuto do Desporto, na cidade do Rio de Janeiro.

Necessidade de implementação de sistema nacional do esporte. Relevância

econômica das atividades esportivas. Popularidade nacional de modalidades como o

futebol de campo e o voleibol. Concessão do prêmio Brasil Olímpico à ginasta

Daiane dos Santos, ao maratonista Vanderlei Cordeiro de Lima e aos atletas

paraolímpicos Adria Santos e Clodoaldo Silva.

ALEX CANZIANI (PTB, PR - Pela ordem) - Reeleição do Presidente da

Associação dos Notários e Registradores do Brasil — ANOREG, Rogério Portugal

Bacelar.

JOÃO FONTES (Sem Partido, SE) - Inauguração da nova sede do jornal

CINFORM ao ensejo do transcurso do 22º aniversário de fundação, em Aracaju,

Estado de Sergipe.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Avaliação positiva do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva, segundo resultado de pesquisa do IBOPE/CNI. Compromisso da Casa de

urgente apreciação das reformas constantes da pauta.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Transcurso do 11º aniversário da Lei

Orgânica da Assistência Social. Lançamento do Sistema Único de Assistência Social

pelo Ministro do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Patrus Ananias.

JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Avaliação positiva do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva, segundo pesquisa de opinião pública da Confederação Nacional da

Indústria. Apoio à instituição de política permanente de valorização do salário

mínimo.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Realização, pelas Polícias Civil e

Militar do Estado de Minas Gerais, de operação de reforço na segurança pública

durante o período de festas natalinas.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Avaliação positiva do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva, segundo pesquisa de opinião pública da Confederação Nacional da
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Indústria. Potencialidade da região amazônica para a produção do biodiesel.

Relevância do programa de integração físico latino-americana implantado pelo

Governo Federal.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Reflexos da precariedade das instalações da

cadeia pública de Coronel Fabriciano, no Vale do Aço do Estado de Minas Gerais,

na fuga de detentos. Compromisso do Prefeito eleito, Chico Simões, de construção

de nova cadeia.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Outorga da Medalha JK – Ordem do Mérito

do Transporte Brasileiro ao Vice-Presidente da República, José Alencar, e ao

taxista, José Veronesi, do Município de Caxias do Sul. Presença em Brasília, Distrito

Federal, de Prefeitos Municipais do Estado do Rio Grande do Sul, para reivindicação

do aumento do percentual do Fundo de Participação dos Municípios. Apoio ao

Projeto de lei nº 2.417, de 2003, sobre destinação de parcela dos recursos do Fundo

de Universalização dos Serviços de Telecomunicações para a instalação e operação

de espaços públicos dotados de equipamentos de acesso a redes de computadores

e para a formação e treinamento de comunidade de baixa renda.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Lançamento pela Ministra do Meio Ambiente,

Marina Silva, do Programa de Ação Nacional de Combate à Desertificação e

Mitigação dos Efeitos da Seca, no Município de Caipó, Estado do Rio Grande do

Norte. Assinatura de pacto entre a Ministra e Governadores da Região Nordeste

para implementação do Programa Água Doce, de aumento da oferta de água

potável pelo processo de dessalinização. Urgência na apreciação, pela Casa, do

Projeto de Lei nº 4.177, de 2004, sobre a estruturação do plano de carreira dos

cargos técnico-administrativos em educação, no âmbito das instituições federais de

ensino vinculadas ao Ministério da Educação.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Louvor à decisão do Tribunal Regional Federal da

1ª Região pela abertura dos arquivos da Guerrilha do Araguaia. Revogação de

decreto do ex-Presidente da República, Fernando Henrique Cardoso, concessivo do

sigilo dos arquivos por 50 anos. Repúdio às declarações do General Jorge Félix, do
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Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, contrário à

abertura dos arquivos, e do Presidente da Agência Brasileira de Inteligência,

Marcelo Silva, sobre o despropósito do envolvimento de movimentos sociais no

assunto.

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Transcurso do 150º aniversário da proclamação

do Dogma de Fé à Imaculada Conceição de Maria. Declaração pelo Papa Pio XI, em

1930, de Nossa Senhora da Conceição Aparecida como a Padroeira do Brasil.

Prosperidade da pecuária bovina no País. Previsão de recorde na safra agrícola

brasileira de 2005.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT) - Concessão, pela Comissão de

Educação e Cultura, do Prêmio Darcy Ribeiro 2004 ao Projeto Orquestra de Flautas

Jardim Vitória, de Cuiabá, Estado do Mato Grosso. Participação no 6º Encontro da

Comissão Regional sobre o Abuso e a Exploração Sexual de Crianças e

Adolescentes, realizado no Município de Alta Floresta. Desempenho da CPMI sobre

o tema.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Pesquisa realizada pelo IBGE sobre

o Produto Interno Bruto dos Estados brasileiros. Desempenho econômico do Estado

do Amazonas.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Inoperância do sistema de segurança pública do

Estado do Pará no combate à escalada da violência e à criminalidade. Assassinato

de Delegado em área ocupada por trabalhadores rurais sem terra.

PRESIDENTE (Moroni Torgan) - Votos de boas-vindas aos alunos das

Escolas Estaduais Milton Campos e  Cônego Osvaldo Lustosa, de São João del Rei,

Estado de Minas Gerais.

MÁRIO ASSAD JÚNIOR (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Presença no plenário

do Prefeito reeleito Manoelzinho do Nôra, do Município de Chalé, Estado de Minas

Gerais.
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FRANCISCO TURRA (PP, RS - Pela ordem) - Dificuldades enfrentadas pelo

agronegócio brasileiro em 2004.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Conveniência de rejeição, pela

Assembléia Legislativa do Estado do Rio de Janeiro, de projeto de lei sobre

destinação de recursos públicos a organizações não governamentais para

conversão de homossexuais. Repúdio à tentativa, por membros do P-SOL e do

PSTU, de impedimento de reunião do Partido dos Trabalhadores, em Niterói, Estado

do Rio de Janeiro.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Aspectos socioambientais do Programa Nacional de Biodiesel.

JAIR BOLSONARO (PTB, RJ) - Contestação a pronunciamento do Deputado

Ivan Valente acerca da abertura de arquivos sobre a Guerrilha do Araguaia, ocorrida

na vigência do regime militar no País.

MORONI TORGAN (PFL, CE) - Descrédito quanto à promessa de duplicação

do valor nominal do salário mínimo na gestão de Luiz Inácio Lula da Silva.

Contradição entre os indicadores favoráveis da economia e o baixo salário mínimo

pago no País.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Contestação a declarações

caluniosas contra o Deputado Luiz Eduardo Greenhalgh e o Presidente Nacional do

PT, José Genoíno, contidas em pronunciamento do Deputado Jair Bolsonaro.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Solicitação aos Deputados de

comparecimento ao plenário para início da Ordem do Dia. Convocação do Deputado

José Militão, Relator da Medida Provisória nº 219, de 2004, constante da pauta.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Aumento da renda per capita da

população do Estado do Rio de Janeiro, segundo pesquisa do IBGE. Desempenho
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da economia fluminense. Necessidade de melhoria da infra-estrutura de transportes

para escoamento da produção agrícola estadual.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Perspectiva da retomada de investimentos

em habitação e saneamento básico com a implementação da Política Nacional de

Desenvolvimento Urbano pelo Ministério das Cidades.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para apreciação da Ordem do Dia.

HAMILTON CASARA (PSB, RO) - Balanço das ações do Polícia Federal no

Estado de Rondônia no tocante à implantação da Campanha Nacional do

Desarmamento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Prejuízos sofridos por fundos previdenciários e

de investimentos com aplicações no Banco Santos, instituição sob intervenção do

Banco Central. Posicionamento do orador, como Vereador, à época, contrário a

projeto de lei municipal, de autoria da Prefeita Ângela Amin, de Florianópolis, Estado

de Santa Catarina, sobre criação de fundo provisório para suporte de um Regime

Próprio de Previdência Municipal. Questionamento sobre a gestão do fundo, com a

inexplicável transferência de investimentos da Caixa Econômica Federal para o

Banco Santos.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

RONALDO CAIADO (PFL, GO) - Defesa de realização da reforma político-

partidária pela Câmara dos Deputados.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Presença nas galerias do plenário de

Prefeitos e Vice-Prefeitos eleitos do Estado de Santa Catarina.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Manifesto intitulado A quem interessa a

extinção da RFFSA, a propósito da anunciada edição de medida provisória sobre o

assunto.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Homenagem ao ex-Governador e

ex-Parlamentar Cid Sampaio. Excelência de sua atuação política em benefício do

Estado de Pernambuco.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Queda no nível de investimento de nações

desenvolvidas em países em desenvolvimento.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Maior rigor, pelo Governo Federal, na

fiscalização das empresas rotuladas de utilidade pública inscritas no Conselho

Nacional de Serviço Social, com fins de fuga do recolhimento de obrigações com o

Fisco. Estudo realizado pela Receita Federal indicativo das maiores instituições

sonegadoras do País.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Fraudes praticadas por agências

de viagens e turismo em licitações públicas.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Apoio à alteração das normas de

financiamento da construção e reforma de moradias no meio rural, proposta à Caixa

Econômica Federal pelos agricultores familiares do oeste do Estado de Santa

Catarina.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Transcurso do 40º aniversário de

fundação do Serviço Federal de Processamento de Dados.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Excelência da atuação

da empresa Morlan S.A. Homenagem ao empresário Pedro Tassinari Filho, fundador

da empresa.

Apresentação de proposições:
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 219, de 2004, que dispõe sobre o desconto de crédito na apuração da

Contribuição Social sobre o Lucro Líquido — CSLL e da Contribuição para o

PIS/PASEP e COFINS não-cumulativas, e dá outras providências.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para retirada

da medida provisória da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Indagação ao Deputado Ronaldo Caiado

sobre a manutenção do requerimento.

RONALDO CAIADO (PFL, GO) - Manutenção do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

RONALDO CAIADO (PFL, GO) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento do pedido do Deputado

Ronaldo Caiado.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados SEVERIANO ALVES (PDT, BA), LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG),

MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ), LOBBE NETO (PSDB, SP), NILTON BAIANO (PP, ES),

RONALDO CAIADO (PFL, GO), GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE), VIGNATTI (PT,

SC), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA).

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

concessão de tempo para conclusão do parecer do Relator.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Beto

Albuquerque.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Vinculação do acordo de

Líderes para votação da medida provisória a acesso prévio ao parecer do Relator.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Alberto Goldman.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RODRIGO MAIA (PFL,

RJ), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP) ,

RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), OSVALDO REIS (PMDB, TO),

EDSON DUARTE (PV, BA), OSVALDO REIS (PMDB, TO), JOSÉ THOMAZ NONÔ

(PFL, AL).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para apreciação da Ordem do Dia.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada NICE LOBÃO (PFL, MA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados GONZAGA PATRIOTA

(PSB, PE), BARBOSA NETO (PSB, GO), MAURO BENEVIDES (PMDB, CE),

JOSIAS QUINTAL (PMDB, RJ), MANATO (PDT, ES), BARBOSA NETO (PSB, GO),

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), DR.

BENEDITO DIAS (PP, AP), DR. ROSINHA (PT, PR).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), WALDEMIR MOKA

(PMDB, MS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ CARREIRA (PFL, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação do Relator José Militão ao

plenário.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado IRIS

SIMÕES (PTB, PR).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), pela

Liderança da Minoria.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCELO

TEIXEIRA (PMDB, CE).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PEDRO FERNANDES

(PTB, MA), NEUTON LIMA (PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MAURO

BENEVIDES (PMDB, CE).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados REINALDO BETÃO

(Bloco/PL, RJ), LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG), RODRIGO MAIA (PFL, RJ),

ADÃO PRETTO (PT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da sessão em face da

inexistência de quorum. Adiamento da votação da matéria. Convocação de sessão

extraordinária para hoje às 16h35min.

VI - ENCERRAMENTO


